
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

KBR200_M KBR200_C KBQ300_C KBR230_M01

Διάμετρος 
cm

Μήκος 
cm

Βάθος 
cm

Υψος    
cm

ΟΜΠΡΕΛΑ MAKUTI 200

ΠΑΣΣΑΛΟΣ ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ 8 300

ΟΜΠΡΕΛΑ MAKUTI 230

ΠΑΣΣΑΛΟΣ ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ 8 300

ΟΜΠΡΕΛΑ MAKUTI 260

ΠΑΣΣΑΛΟΣ ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ 8 400

ΟΜΠΡΕΛΑ MAKUTI 310

ΠΑΣΣΑΛΟΣ ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ 10 400

ΟΜΠΡΕΛΑ MAKUTI 360

ΠΑΣΣΑΛΟΣ ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ 12 400

ΟΜΠΡΕΛΑ CAPE REED/THATCH/ΨΑΘΑ 155

ΠΑΣΣΑΛΟΣ ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ 8 300

ΟΜΠΡΕΛΑ CAPE REED/THATCH/ΨΑΘΑ 200

ΠΑΣΣΑΛΟΣ ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ 8 300

ΟΜΠΡΕΛΑ CAPE REED/THATCH/ΨΑΘΑ 230

ΠΑΣΣΑΛΟΣ ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ 8 400

ΟΜΠΡΕΛΑ CAPE REED/THATCH/ΨΑΘΑ 280

ΠΑΣΣΑΛΟΣ ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ 10 400

ΟΜΠΡΕΛΑ CAPE REED/THATCH/ΨΑΘΑ 300

ΠΑΣΣΑΛΟΣ ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ 12 400

ΟΜΠΡΕΛΑ MAKUTI 230

ΠΑΣΣΑΛΟΣ ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ 10 400

ΟΜΠΡΕΛΑ MAKUTI 230 440 250

ΠΑΣΣΑΛΟΣ ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ 10 400

ΟΜΠΡΕΛΑ MAKUTI 230 480

ΠΑΣΣΑΛΟΣ ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ 10 400

ΟΜΠΡΕΛΛΕΣ

KIT ΟΜΠΡΕΛΛΑ :                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
● ΠΛΑΙΣΙΟ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ, ΑΝΤΙΔΙΑΒΡΩΤΙΚΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ, ΜΕ ΜΠΡΑΤΣΑ ΚΑΙ ΚΟΛΑΡΟ ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

● ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΠΑΣΣΑΛΟΣ ΑΠΟ ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ, ΙΔΑΝΙΚΟΣ ΓΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΤΟΧΗ. ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ "ΥΠΟ ΠΙΕΣΗ" 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ, ΜΙΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΠΟΥ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ ΤΟ ΞΥΛΟ ΑΠΌ ΤΕΡΜΙΤΕΣ,  ΜΙΚΡΟΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΜΥΚΗΤΕΣ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
● ΦΥΛΛΑ ΑΠΟ MAKUTI 'Η ΨΑΘΑ/CAPE REED/THATCH     

KBR230_M090

KBR230_M180

ΟΜΠΡΕΛΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ MAKUTI 
ΜΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΑΣΣΑΛΟ ΑΠΌ 

ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ

ΟΜΠΡΕΛΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ CAPE 
REED/THATCH/ΨΑΘΑ ΜΕ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΑΣΣΑΛΟ ΑΠΌ 
ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ

ΟΜΠΡΕΛΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ CAPE 
REED/THATCH/ΨΑΘΑ ΜΕ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΑΣΣΑΛΟ ΑΠΌ 
ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ

ΟΜΠΡΕΛΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ CAPE 
REED/THATCH/ΨΑΘΑ ΜΕ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΑΣΣΑΛΟ ΑΠΌ 
ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ

ΟΜΠΡΕΛΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ CAPE 
REED/THATCH/ΨΑΘΑ ΜΕ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΑΣΣΑΛΟ ΑΠΌ 
ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ

ΟΜΠΡΕΛΑ ΤΕΤΡΑΓΩΝΗ CAPE 
REED/THATCH/ΨΑΘΑ ΜΕ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΑΣΣΑΛΟ ΑΠΌ 

ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ

ΟΜΠΡΕΛΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ MAKUTI 
ΜΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΑΣΣΑΛΟ ΑΠΌ 

ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ

ΟΜΠΡΕΛΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ MAKUTI 
ΜΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΑΣΣΑΛΟ ΑΠΌ 

ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ

ΟΜΠΡΕΛΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ MAKUTI 
ΜΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΑΣΣΑΛΟ ΑΠΌ 

ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ

ΟΜΠΡΕΛΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ MAKUTI 
ΜΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΑΣΣΑΛΟ ΑΠΌ 

ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ

ΟΜΠΡΕΛΑ ΚΡΕΜΑΣΤΗ MAKUTI 
ΜΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΑΣΣΑΛΟ ΑΠΌ 

ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ : 

ΒΑΣΗ ΟΜΠΡΕΛΑΣ  
Κωδ.SMPF6X_F6                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

ΟΜΠΡΕΛΑ ΚΡΕΜΑΣΤΗ MAKUTI 
ΜΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΑΣΣΑΛΟ ΑΠΌ 

ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ                                                                                                                
2 ΟΜΠΡΕΛΕΣ ΣΕ 90°                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ : 
ΒΑΣΗ ΟΜΠΡΕΛΑΣ  
Κωδ.SMPF6X_F6                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

KBR230_M00

KBR230_C

KBR280_C

KBR230_M

KBR260_M

KBR310_M

KBR360_M

KBR155_C

KBR200_C

KBQ300_C

ΟΜΠΡΕΛΑ ΚΡΕΜΑΣΤΗ MAKUTI 
ΜΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΑΣΣΑΛΟ ΑΠΌ 

ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΠΕΥΚΟ                                                                                                                
2 ΟΜΠΡΕΛΕΣ ΣΕ 180°                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ : 
ΒΑΣΗ ΟΜΠΡΕΛΑΣ  
Κωδ.SMPF6X_F6                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

KBR200_M

Candlelight the Showroom


